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СПАЛАХ ЕБОЛИ: В УГАНДІ ЗАБОРОНИЛИ РУКОСТИСКАННЯ ПО
ВСІЙ КРАЇНІ

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Міністерство охорони здоров'я Уганди заборонило рукостискання та інші форми фізичних привітань
по всій країні. Це рішення ухвалили після підтвердження двох випадків зараження вірусом Ебола,
пов'язаних зі спалахом захворювання у Демократичній Республіці Конго, повідомляє NilePost.

Захід спрямований на запобігання подальшому поширенню вірусу. Для відстеження контактів та
моніторингу потенційних вогнищ інфекції вже розгорнули спеціальні групи спостереження та
швидкого реагування.

Один з підтверджених пацієнтів - громадянин Конго - помер у мусульманській лікарні Кібулі в Уганді.
Другий інфікований зараз проходить лікування в ізоляційному центрі на базі Національної
спеціалізованої лікарні Мулаго.

7 травня у Всесвітній організації охорони здоров'я (ВООЗ) повідомили, що новий спалах Еболи стався в
північно-східній провінції Демократичної Республіки Конго Ітурі, де до 16 травня було зафіксовано
вісім випадків захворювання на вірус Бундибуджіо, підтверджених лабораторно, а також 246
ймовірних випадків і 80 смертей. Вогнища зараження виявили щонайменше у трьох зонах - Буніа,
Рвампара та Монгбвалу.

Крім цього 15 і 16 травня в угандійській столиці Кампалі виявили двох тих, хто заразився, які прибули
з Конго, один з яких помер. В обох діагноз підтвердили лабораторно. У столиці Конго Кіншасі 16
травня зафіксували ще один можливий випадок захворювання у людини, яка повернулася з провінції
Ітурі, однак подальша діагностика показала негативний результат на вірус Бундібуджіо.

Геморагічна лихоманка Ебола - це рідкісна, але вкрай небезпечна вірусна хвороба з високою
летальністю. Викликає сильну лихоманку, кровотечі та ураження внутрішніх органів. Передається через
прямий контакт з кров'ю, виділеннями чи тканинами заражених людей та тварин.

Вірус Бундібуджіо (Bundibugyo virus, BDBV) - це один з видів вірусів Ебола, який викликає важку
геморагічну лихоманку у людини.

19 травня глава ВООЗ Тедрос Гебрейєсус висловив стурбованість тим, наскільки стрімко та широко
поширюється спалах лихоманки Ебола, оскільки кількість випадків зараження продовжує зростати. За
його даними, з початку нового спалаху зареєстровано як мінімум 500 випадків захворювання та 130
смертей.

Ситуація ускладнюється пізнім виявленням: вірус циркулював кілька тижнів до офіційного
підтвердження, а також високою міграцією населення через кордони Уганди та Південного Судану.

Підготував: Сергій Дага

Новини здоров’я вірус Ебола Уганда

Общее количество просмотров: 26
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